

Когда говорят, что в Иркутске строят "Дом Дениса Мацуева", маэстро это напрягает

"Я воспринимаю это все немножко неловко, когда говорят дом Дениса Мацуева. Я сам остерегаюсь таких заявлений".

Об этом после своего сольного концерта в Новосибирском театре оперы и балета с шумановской программой на краткой встрече с местными журналистами, слегка напрягаясь, говорил один из самых известных в мире российских пианистов Денис Мацуев.

Действительно к 350-летию Иркутска, который должен отмечаться в сентябре 2011 года в городе начинает строиться небольшой культурный центр, который напрямую связывают с именем Дениса Мацуева.

Маэстро подчеркнул(который раз), что "в этом доме будет штаб-квартира фестиваля "Звезды на Байкале", который он проводит в Иркутске с 2004-го года. И главное там будет небольшой камерный зал, где будут проходить мастер-классы, прослушивание молодых талантов, сюда можно приглашать на творческие встречи звезд, которые приезжают в Иркутск. Это все-таки не дом Дениса Мацуева".

Напомним, недавно финансирование строительства этого объекта взяла на себя госкорпорация "Ростехнология".

Сам же музыкант, в этот момент, когда он говорил об этом, на лице Мацуева промелькнула улыбка ребенка, сохранил в Иркутске квартиру. По его словам, он "даже делает там серьезного ремонта для того, что иногда иметь возможность приехать в свое детство".

А то, что культурный центр, связанный с его именем, к юбилею города будет построен, маэстро уверен на 100%.

Напомним, в планах подготовки к 350-летию Иркутска есть большой проект реконструкции самой известной исторической части города - 130-го квартала.

Вот здесь и должны, появиться три именных строения: музей заслуженного художника России Сергея Элояна, мастерская скульптора Даши Намдакова и домик известного пианиста Дениса Мацуева. (названия условные)

Строительство, каждого из этих объектов, цифры встречались на сайте мэрии Иркутска, оценивается в сумму порядка одного миллиона долларов.

Автор: Иван Сержэк © РИА "Сибирь" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 6592 06.12.2010, 17:30 642
URL: <https://babr24.com/?ADE=90149> Bytes: 1901 / 1901 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Иван Сержэк.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

